ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230 Гагарин ур., 13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-22-46; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

«If » ORREPLS 2023 r.

No 309

внесении изменений постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.09.2023 № 276 «О предоставлении льгот по родительской плате по уходу и присмотру за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.09.2023 № 276 «О предоставлении льгот по родительской плате по уходу и присмотру за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан»:
 - 1.1. Включить пункт 1.1. с текстом следующего содержания:
- «Указанная в п. 1 настоящего постановления льгота применяется также при наличии у семьи права на другие льготы. В случае наличия у семьи права на другие льготы, льгота, указанная в п. 1 настоящего постановления, применяется на оставшуюся часть родительской платы после предоставления предыдущей льготы».
 - 1.2. Пункт 6 читать в следующей редакции:
- «6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Г.Ф. Джаметову».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Г.Ф. Джаметову.

И.о. Руководителя

Р.М. Латыпов